C:# Fraccion Impropia a Fraccion de NUmero Mixto Nombre:

Conviertelafraccion imprépia a una fraccién de nimer o mixto. Respuestas
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Fraccion Imprdpia a Fraccion de NUmero Mixto

Nombre: Clave De Respuestas

Conviertelafraccion imprépia a una fraccién de nimer o mixto. Respuestas
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Primero divide €l . Tu denominador 1 9 4
El 3 estu nimero entero. .
numerador por el Mi . permanece igual.
, ientras que el residuo se , 2
denominador. . Y ahoratienestu 2 2 3
S convierte en numerador. i . -
& 17+-5=3r2 ndmero mixto. j 61
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